

(TR)

## FLORA KULLANMA KILAVUZU

### TEKNİK ÖZELLİKLER:

Model: FLORA  
Çalışma gerilimi: 230V~50Hz  
Güç: Max. 40W  
Duy tipi: E27  
Renk: Beyaz - Siyah

### GÜVENLİK:

1. Montaj uzman bir elektrikçi tarafından yapılmalıdır.
2. Cihazın montajından önce lütfen enerjiyi kesiniz.
3. Sıcaklığa karşı normal duyarlılıkta olan yüzeylere monte edilebilir.
4. Ampul yanarken veya yeterince soğumadan çıplak elle dokunmayınız.
5. Ampulü değiştirmeniz gerektiğinde ilk önce enerjiyi kesiniz, ampul tamamıyla soğuduktan sonra yeni ampulü yerine takınız.
6. Kullanılacak ampulün gücü belirtilen değeri aşmamalıdır.

EEE Yönetmeliğine uygundur.

### KURULUM:

1. Kabloları Duy klemensine bağlayınız.
2. Montaj yapılacak bölgeye 2 adet delik açarak vida yardımı ile alt gövdeyi monte ediniz.
3. Ampulü duya yerleştiriniz.(ampul ürüne dahil değildir.)
4. Gövdeyi sağa doğru çevirerek alt gövdeye takınız.
5. Enerjiyi açınız.

(EN)

## FLORA INSTRUCTION

### TECHNICAL SPECIFICATION:

Model: FLORA  
Operating Voltage: 230V~50Hz  
Power: Max. 40W (Incandescent Filament Bulb) – Max. 28W (Halogen Bulb)  
Lampholder type: E27  
Color: White – Black

### CAUTION:

1. Installation must be done by a qualified electrician.
2. Cut the power before installation.
3. The product can be installed on surfaces with normal heat sensitivity.
4. Do not touch the bulb with bare hands before it cools down or while the light is on.
5. If bulb needs to be changed, turn off the light, wait until the bulb completely cools down and then replace it with new bulb.
6. The power of a bulb should not exceed the specified value (40W.)

### INSTALLATION:

1. Connect the cables to lampholder terminals.
2. Open 2 holes on the installation area and mount the lower body with screws.
3. Place a bulb to the lampholder. (Bulb is not included.)
4. Place the upper body on the lower body and turn right to fit.
5. Turn on the power.

(RU)

## САДОВО-ПАРКОВЫЙ СВЕТИЛЬНИК ИНСТРУКЦИЯ

### ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ:

Модель: Флора  
Рабочее напряжение: 230V~50Hz  
Мощность: Max. 40W (Лампа Накаливания) – 28W (Галогенная Лампа)  
Вид патрона: E27  
Цвет: Белый – Черный

### ВНИМАНИЕ:

1. Светильник должен устанавливаться квалифицированным электриком.
2. Выключите электричество перед установкой.
3. Светильник может быть установлен на поверхностях с нормальной тепловой чувствительностью.
4. Не прикасайтесь к лампочке когда горит свет или перед тем как лампочка остынет.
5. Для того чтобы поменять лампочку выключите свет, подождите пока лампочка остынет и затем меняйте.
6. Мощность лампочки не должна превышать указанной мощности (40W).

### МОНТАЖ:

1. Подключите кабели к клеммам патрона.
2. Сделайте 2 отверстия на месте монтажа и установите нижнюю часть светильника с помощью винтов.
3. Вкрутите лампу в патрон. (Лампа не входит в состав светильника).
4. Поместите верхнюю часть светильника на нижнюю и поверните на право чтобы закрепить.
5. Включите электричество.

26

 **Mutlusan®**  
electric

Üretici / Manufactured by  
Mutlusan Plastik Elektrik San. ve Tic. A.Ş.  
İOSB Mah. Enkoop cad. No:7 / Başakşehir / İstanbul  
Tel: +9 0212 485 05 44  
Fax: +9 0212 485 10 12  
Made in Türkiye

